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Ata n”. 49/2023

Sessão Ordinária do dia 16 de Outubro de 2023.

Aos dezesseis (16) dias do mês de Outubro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n“. 300, Primavera II. Os Se-
vera

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora

Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú-
Ivanir Maria Gnoatto

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbien Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de-

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con-

Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da

clarou sob a

forme dispõe o artigo 188 do Regimento

será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes eCâmara

exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia nove

de Outubro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata

uma

(09) dias do mês

Sessão Ordinária do dia nove (09) de Outubro de 2023. O Presidente colocou em votação a

Ata da Sessão Ordinária do dia nove (09) dias do mês de Outubro de 2023. Resultando

APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos,

para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.490 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As-

Diretrizes Orçamentárias do Exercício Financeiro de 2.024 e dá outras

leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solici-

sunto: Dispõe sobre as

Providências. Terminada as

tou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos

senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (00:12) A vere

adora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e ív

0 público em geral. Iniciou seu discurso falando de uns assuntos importantes durante a sema- ’'-TJ
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na, falou de uma reunião muito importante que teve essa semana que foi na última sexta feira

onde esteve com a Diretoria dos correios do Estado do Mato Grosso junto coma direção dos

correios aqui de Primavera do Leste-MT, disse que já vinha visitando algum tempo os correi

os aqui na cidade e procurando a saber dos trabalhos, disse que na última sexta feira conse

guiu a agenda com o Prefeito e estiveram lá com toda a diretoria pedindo benefícios aqui para

a agência dos correios. Disse que o senso aqui da cidade já passou de cem mil habitantes. Dis

se que 0 motivo da reunião foi que o Executivo faça uma doação de um terreno para os correi

os de Primavera do Leste-MT, disse que sabemos que a agência de correios de Primavera do

Leste-MT é responsável não só pela distribuição correspondência e entregas da cidade mais

de toda região. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Weilis Marcos Rosa

Campos. (00:14) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e chamando a atenção

das autoridades competentes como a Policia Militar, disse que foi chamado através de alguns

construtores que estão realizando construções no Jardim Europa que esta crescendo bastante e

bandidagem ainda mais, disse que o camarada agora está roubando disjuntor de padrão e liga

do isso e sinal que o cara é profissional, disse que porque que ele não vai trabalhar a profissão

de eletricista em nossa cidade e muito bem valorizada e tem muito emprego porque que ele

não vai trabalhar em vez de ficar roubando. O vereador chamou a atenção da polícia militar e

do coronel para fazer ronda constante no Jardim Europa que está crescendo bastante. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (00:17) O ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

o público em geral. Iniciou seu discurso falando e agradecendo o pessoal que fez a cavalgada,

disse que estamos juntos e agradeceu alguns vereadores em que fizeram presentes disse que a

Prefeitura apoiou e agradeceu a todos que apoiaram. O vereador falou da obra da Prefeitura

disse que aquela obra lá não está mais engolindo, disse que chegou lá hoje e o pessoal estava

rasgando o asfalto para tirar a água que estava empossada no asfalto, disse que os fiscais de

contrato notificou a empresa mais o secretário insiste em não multar a empresa, disse ao se

cretario vamos multar a empresa, disse que Primavera do Leste-MT e uma cidade exigente

disse que as piores obras é no nosso município. O vereador falou também que temos que colo- ^
car a lei delegada nos CRAS e no albergue disse que os caras estão fazendo o que querem e "íu
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que estão ameaçando as pessoas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iva-

nir Mana Gnoatto Viana.(00:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e

pedindo a Deus que coloque sua mão no povo de Israel que está sofrendo muito. A vereadora

fez um convite a população de Primavera do Leste-MT que vai ter a inauguração oficial da

coordenação fundiária que será no dia vinte de outubro as oito horas da manhã,

caba numero 1391 Primavera dois, disse que é uma indicação sua que levar o nome do seu Ju-

arez, agradeceu por terem atendido sua indicação, disse que ele olhava muito para as pessoas

que necessitavam. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zanca-

naro. (00:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que hoje esteve reuni

dos com o Executivo Municipal ele e alguns vereadores da Casa onde levamos uma cobrança

de ações do Executivo Municipal no sentido de punição de essas empreiteiras que estão

obras paradas no município, como aberturas de ruas eu asfaltamento na região do Tuiuiú bem

bem como construção da calçada para o povo caminha na avenida Seriema que da acesso

bairro Tuiuiú a aquela avenida ali do lado do aeroporto um trabalho de humanização no aten

dimento nas unidades de saúde e aceleração do fila zero, disse que a sociedade reclama e que

nos vamos atrás do fila zero e não quer dizer que não tem fila, disse que é pegar toda aquela

fila que se acumulou de procedimentos médicos durante a pandemia e que está difícil de ser

vencida e fazer um mutirão para zerar. Disse que foi zerado já o fila zero na área de oftalmo-

logia. Disse que cobrou o asfalto na região das Chácaras e na região da pipoca Cia norte. E

Parabenizou os professores pelo dia do Professor. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

Vereadora Karla Jacheiine da Silva Souza. (:22) A vereadora deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando e fazendo a cobrança pela limpeza dos bairros disse que todos dessa cidade

se encontra precária disse que está faltando a pintura dos bairros, quebra molas, disse

pessoal tem cobrado bastante realmente nós temos andado muito e a maioria dos bairros

tem terro baldio está com lixo. Disse que precisa de limpeza precisa o mais rápido possíveh

porque com a chuva vem a sujeira e ainda temos a dengue que também

esse tempo. Parabenizou em nome do vereador Iltemar parabenizar a todos que participaram

na rua piraci-

com

no

que 0

que

que vem junto com
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da cavalgada que aproveitarão bem. Parabenizou aos professores pelo dia de ontem disse que

temos que honrar e respeitar essa categoria que além de nos ensinar nos faz sonhar com o nos

so futuro. Disse que dia vinte um agora é dia d que lá na clínica da mulher vai ter vários aten

dimentos paras as mulheres, disse que vai ter a vacinação antirrábica em várias unidades de

saúde e também vai ter dia vinte e um dia de mutirão de saúde bucal com o projeto sorria Pri

mavera. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.

(00:24) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso parabenizando o moto clube cavalei

ros negros pela brilhante ação social que foi realizada no centro social Dom Bosco no dia

doze onde todas as crianças que compareceram foram atendidas desde comida, brinquedos.

Disse que quer aqui no nome do Vilmar cheque dizer que é um orgulho poder participar e po

der ajudar nesses momentos. Agradeceu a todos que trabalharam e que ajudaram e dizer que

uma sociedade justa ela passa basicamente também por uma ação social feita para aqueles que

mais necessitam. O vereador parabenizou a todos os professores pelo dia quinze pelo dia do

professor. Disse que não participou da reunião com o Prefeito por falta de convite, disse que

da próxima pode convidar que ele participará. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (00:27) O vereador deu boa noite a todos,

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso

falando parabenizando o pessoal do carte clube de Primavera do Leste-MT pelo

teve nesse final de semana trazendo toda a população do Mato Grosso para Primavera do

Leste-MT, disse que nosso autódromo Municipal Ludovico Bombarda o nosso famoso Bot e

parabenizou o pessoal do Carte clube Primavera que através da Prefeitura Municipal

rio de esportes conseguiram organizar o pessoal e disse que já fazia dias. Parabenizou a todos

que estiveram trabalhando, que lutaram para trazer o Campeonato estadual e tivemos ai o pó

dio e vários Primaverenses em primeiro e segundo lugares. Agradeceu e despediu-se. Findo o

discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito

uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n". 1.490 de

2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orça

mentárias do Exercício Financeiro de 2.024 e dá outras Providências. O Presidente colocou

em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente

cumpnmen-

evento que

, secretá-
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colocou em segunda votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vere

adores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia, o Presidente agradeceu a pre

sença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou,

sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a pre

sente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,

Vereador Valdecir Alventino da Silva.

m-Secretária:

G
Presidente:
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